
Sicherheitsdokument für das Produkt: Badezimmer Hochschrank von ECD Germany 

Produktbeschreibung:   

Der Badezimmer Hochschrank von ECD Germany ist ein elegantes und funktionales 

Möbelstück, das sich perfekt zur Aufbewahrung von Badutensilien eignet. Der Schrank hat 

eine Höhe von 110 cm und ist in einem klassischen weißen Design gehalten. Er bietet vier 

Ablagen, eine Tür sowie offene Fächer, um eine optimale Organisation der im 

Badezimmer benötigten Artikel sicherzustellen. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Montage und Installation: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Hochschrank gemäß der bereitgestellten Montageanleitung 

korrekt zusammengebaut wird. Falsche Montage kann zu Instabilität und möglichen 

Unfällen führen. 

   - Der Hochschrank muss sicher an der Wand befestigt werden, um das Risiko des 

Umkippens zu minimieren. Verwenden Sie die mitgelieferten Wandhalterungen und 

Schrauben. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die Befestigungen des Schranks, insbesondere, wenn Kinder 

im Haushalt leben. 

2. Verwendung und Belastung: 

   - Die maximale Belastbarkeit der Regalböden ist zu beachten. Überlasten Sie die 

Regalböden nicht, da dies zu Beschädigungen oder einem Einsturz führen kann. 

   - Lagern Sie keine schweren oder möglicherweise gefährlichen Gegenstände auf den 

oberen Ablagen. Platzieren Sie schwere Gegenstände auf den unteren Ablagen, um die 

Stabilität zu gewährleisten. 

3. Pflege und Wartung: 

   - Reinigen Sie den Hochschrank nur mit geeigneten Reinigungsmitteln, die nicht aggressiv 

sind oder die Oberfläche beschädigen könnten. 

   - Vermeiden Sie den Kontakt des Schranks mit übermäßiger Feuchtigkeit, um Schäden an 

der Struktur oder dem Finish zu verhindern. 

   - Halten Sie die Scharniere und Verbindungen frei von Staub und Schmutz, um die 

Funktionalität der Tür und der Regale zu gewährleisten. 

4. Standort und Umgebung: 

   - Der Hochschrank sollte in einem trockenen Bereich des Badezimmers aufgestellt 

werden, fern von direktem Spritzwasser. 

   - Verwenden Sie den Schrank nicht im Freien oder in Bereichen mit hoher 

Luftfeuchtigkeit, wie z. B. in unmittelbarer Nähe von Badewannen oder Duschen. 

5. Allgemeine Sicherheit: 

   - Lassen Sie kleine Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nähe des Schranks spielen. Stellen 

Sie sicher, dass der Schrank bei Nichtgebrauch sicher verschlossen ist. 

   - Verwenden Sie keine improvisierten Mittel zur Stabilisierung oder Änderung der 



Struktur des Schranks. Wenn Reparaturen erforderlich sind, verwenden Sie original 

Ersatzteile oder konsultieren Sie den Kundenservice. 

Warnhinweise: 

- Dieses Produkt ist ausschließlich für den Innenbereich bestimmt. 

- Der unsachgemäße Gebrauch oder die Nichtbeachtung der Sicherheitsrichtlinien kann zu 

Personenschäden oder Materialschäden führen. 

Haftungsausschluss:   

Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäße Handhabung oder 

Nichtbeachtung der Sicherheitsanweisungen entstehen. Bei auftretenden Problemen oder 

Unsicherheiten wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

Bitte bewahren Sie dieses Dokument für zukünftige Referenzzwecke auf. 

  



Safety document for the product: Bathroom tall unit from ECD Germany 

Product description: 

The bathroom tall cabinet from ECD Germany is an elegant and functional piece of furniture 

that is perfect for storing bathroom utensils. The cabinet has a height of 110 cm and comes 

in a classic white design. It has four shelves, a door and open compartments to ensure 

optimal organization of the items needed in the bathroom. 

Important safety information: 

1 Assembly and installation: 

   - Ensure that the tall unit is assembled correctly in accordance with the assembly 

instructions provided. Incorrect assembly can lead to instability and possible accidents. 

   - The tall unit must be securely fastened to the wall to minimize the risk of tipping over. 

Use the wall brackets and screws supplied. 

   - Check the fixings of the cabinet regularly, especially if there are children in the 

household. 

2. use and load: 

   - The maximum load capacity of the shelves must be observed. Do not overload the shelves 

as this can lead to damage or collapse. 

   - Do not store heavy or potentially dangerous objects on the upper shelves. Place heavy 

objects on the lower shelves to ensure stability. 

3 Care and maintenance: 

   - Only clean the tall cabinet with suitable cleaning agents that are not aggressive or could 

damage the surface. 

   - Avoid contact of the cabinet with excessive moisture to prevent damage to the structure 

or finish. 

   - Keep the hinges and joints free of dust and dirt to ensure the functionality of the door 

and shelves. 

4. location and environment: 

   - The tall cabinet should be installed in a dry area of the bathroom, away from direct 

splashing water. 

   - Do not use the cabinet outdoors or in areas with high humidity, e.g. in the immediate 

vicinity of bathtubs or showers. 

5 General safety: 

   - Do not allow small children to play unsupervised near the cabinet. Ensure that the 

cabinet is securely locked when not in use. 

   - Do not use improvised means to stabilize or modify the structure of the cabinet. If repairs 

are necessary, use original spare parts or consult customer service. 

Warnings: 

- This product is intended for indoor use only. 



- Improper use or failure to observe the safety guidelines may result in personal injury or 

material damage. 

Exclusion of liability: 

The manufacturer is not liable for damage caused by improper handling or failure to 

observe the safety instructions. If problems or uncertainties arise, please contact customer 

service. 

Please keep this document for future reference. 

  



Document de sécurité pour le produit : Armoire haute de salle de bain de ECD Germany 

Description du produit : 

L'armoire haute de salle de bains de ECD Germany est un meuble élégant et fonctionnel qui 

convient parfaitement au rangement des ustensiles de bain. L'armoire a une hauteur de 110 

cm et un design blanc classique. Elle dispose de quatre étagères, d'une porte et de 

compartiments ouverts afin d'assurer une organisation optimale des articles nécessaires 

dans la salle de bains. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. montage et installation : 

   - Assurez-vous que l'armoire haute est correctement assemblée conformément aux 

instructions de montage fournies. Un montage incorrect peut entraîner une instabilité et 

d'éventuels accidents. 

   - L'armoire haute doit être solidement fixée au mur afin de minimiser le risque de 

basculement. Utilisez les fixations murales et les vis fournies. 

   - Vérifiez régulièrement les fixations de l'armoire, en particulier si des enfants vivent dans 

le foyer. 

2. utilisation et charge : 

   - Il convient de respecter la capacité de charge maximale des étagères. Ne surchargez pas 

les étagères, car cela pourrait les endommager ou les faire s'effondrer. 

   - Ne placez pas d'objets lourds ou potentiellement dangereux sur les étagères supérieures. 

Placez les objets lourds sur les étagères inférieures afin de garantir leur stabilité. 

3. entretien et maintenance : 

   - Nettoyez l'armoire haute uniquement avec des produits de nettoyage appropriés qui ne 

sont pas agressifs et qui ne risquent pas d'endommager la surface. 

   - Évitez tout contact de l'armoire avec une humidité excessive afin d'éviter d'endommager 

la structure ou la finition. 

   - Maintenez les charnières et les raccords exempts de poussière et de saleté afin de 

garantir la fonctionnalité de la porte et des étagères. 

4. emplacement et environnement : 

   - L'armoire haute doit être placée dans une zone sèche de la salle de bains, loin de toute 

projection directe d'eau. 

   - N'utilisez pas l'armoire à l'extérieur ou dans des zones très humides, comme par exemple 

à proximité immédiate d'une baignoire ou d'une douche. 

5. sécurité générale : 

   - Ne laissez pas les jeunes enfants jouer sans surveillance à proximité de l'armoire. 

Assurez-vous que l'armoire est bien fermée lorsqu'elle n'est pas utilisée. 

   - N'utilisez pas de moyens improvisés pour stabiliser ou modifier la structure de l'armoire. 

Si des réparations sont nécessaires, utilisez des pièces de rechange d'origine ou consultez le 

service clientèle. 



Avertissements : 

- Ce produit est exclusivement destiné à un usage intérieur. 

- Une utilisation inappropriée ou le non-respect des directives de sécurité peut entraîner 

des dommages corporels ou matériels. 

Clause de non-responsabilité : 

Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise manipulation ou 

le non-respect des instructions de sécurité. En cas de problèmes ou d'incertitudes, veuillez 

vous adresser au service clientèle. 

Veuillez conserver ce document à des fins de référence future. 

  



Documento di sicurezza per il prodotto: colonna bagno di ECD Germany 

Descrizione del prodotto: 

Il mobile alto da bagno di ECD Germany è un mobile elegante e funzionale, perfetto per 

riporre gli utensili da bagno. Il mobile ha un'altezza di 110 cm ed è disponibile in un classico 

design bianco. È dotato di quattro ripiani, un'anta e scomparti aperti per garantire 

un'organizzazione ottimale degli oggetti necessari in bagno. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1 Montaggio e installazione: 

   - Assicurarsi che l'unità alta sia montata correttamente secondo le istruzioni di montaggio 

fornite. Un montaggio errato può causare instabilità e possibili incidenti. 

   - Il mobile dispensa deve essere fissato saldamente alla parete per ridurre al minimo il 

rischio di ribaltamento. Utilizzare le staffe a muro e le viti in dotazione. 

   - Controllare regolarmente i fissaggi del mobile, soprattutto se ci sono bambini in casa. 

2. uso e carico: 

   - Rispettare la portata massima dei ripiani. Non sovraccaricare i ripiani per evitare danni o 

crolli. 

   - Non riporre oggetti pesanti o potenzialmente pericolosi sui ripiani superiori. Posizionare 

gli oggetti pesanti sui ripiani inferiori per garantire la stabilità. 

3 Cura e manutenzione: 

   - Pulire l'unità di dispensa solo con detergenti adeguati che non siano aggressivi o possano 

danneggiare la superficie. 

   - Evitare il contatto del mobile con l'umidità eccessiva per non danneggiare la struttura o 

la finitura. 

   - Mantenere le cerniere e i collegamenti liberi da polvere e sporcizia per garantire la 

funzionalità dell'anta e dei ripiani. 

4. posizione e ambiente: 

   - Il mobile alto deve essere installato in una zona asciutta del bagno, lontano da spruzzi 

d'acqua diretti. 

   - Non utilizzare l'armadietto all'aperto o in aree ad alta umidità, ad esempio nelle 

immediate vicinanze di vasche da bagno o docce. 

5 Sicurezza generale: 

   - Non lasciare che i bambini piccoli giochino senza supervisione vicino al mobile. 

Assicurarsi che il mobile sia ben chiuso quando non viene utilizzato. 

   - Non utilizzare mezzi improvvisati per stabilizzare o modificare la struttura del mobile. In 

caso di necessità di riparazione, utilizzare i ricambi originali o rivolgersi al servizio clienti. 

Avvertenze: 

- Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso interno. 



- L'uso improprio o la mancata osservanza delle norme di sicurezza possono causare lesioni 

personali o danni materiali. 

Esclusione di responsabilità: 

Il produttore non è responsabile dei danni causati da un uso improprio o dalla mancata 

osservanza delle istruzioni di sicurezza. In caso di problemi o incertezze, contattare il 

servizio clienti. 

Conservare questo documento per riferimenti futuri. 

  



Documento de seguridad del producto: Mueble alto de baño de ECD Germany 

Descripción del producto: 

El armario alto de baño de ECD Germany es un mueble elegante y funcional perfecto para 

guardar utensilios de baño. El armario tiene una altura de 110 cm y un diseño clásico en 

blanco. Dispone de cuatro estantes, una puerta y compartimentos abiertos para garantizar 

una organización óptima de los artículos necesarios en el cuarto de baño. 

Información de seguridad importante: 

1 Montaje e instalación: 

   - Asegúrese de que la unidad alta está correctamente montada de acuerdo con las 

instrucciones de montaje suministradas. Un montaje incorrecto puede provocar 

inestabilidad y posibles accidentes. 

   - El armario alto debe fijarse firmemente a la pared para minimizar el riesgo de vuelco. 

Utilice los soportes murales y los tornillos suministrados. 

   - Compruebe regularmente las fijaciones del armario, especialmente si hay niños en el 

hogar. 

2. uso y carga: 

   - Debe respetarse la capacidad de carga máxima de las estanterías. No sobrecargue las 

baldas, ya que podría dañarlas o derrumbarlas. 

   - No almacene objetos pesados o potencialmente peligrosos en los estantes superiores. 

Coloque los objetos pesados en los estantes inferiores para garantizar la estabilidad. 

3 Cuidado y mantenimiento: 

   - Limpie la despensa únicamente con productos de limpieza adecuados que no sean 

agresivos ni puedan dañar la superficie. 

   - Evite que el mueble entre en contacto con humedad excesiva para evitar daños en la 

estructura o el acabado. 

   - Mantenga las bisagras y las conexiones libres de polvo y suciedad para garantizar la 

funcionalidad de la puerta y los estantes. 

4. ubicación y entorno: 

   - El armario alto debe instalarse en una zona seca del cuarto de baño, lejos de salpicaduras 

directas de agua. 

   - No utilice el armario en el exterior ni en zonas con mucha humedad, por ejemplo, en las 

inmediaciones de bañeras o duchas. 

5 Seguridad general: 

   - No permita que los niños pequeños jueguen sin supervisión cerca del armario. Asegúrese 

de que el armario esté bien cerrado cuando no se utilice. 

   - No utilice medios improvisados para estabilizar o modificar la estructura del armario. Si 

es necesario realizar reparaciones, utilice piezas de repuesto originales o consulte al 

servicio de atención al cliente. 



Avisos de advertencia: 

- Este producto está destinado únicamente para uso en interiores. 

- El uso inadecuado o el incumplimiento de las directrices de seguridad puede provocar 

lesiones personales o daños materiales. 

Exclusión de responsabilidad: 

El fabricante no se hace responsable de los daños causados por una manipulación 

inadecuada o por el incumplimiento de las instrucciones de seguridad. Si surgen problemas 

o dudas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente. 

Conserve este documento para futuras consultas. 

  



Документ за безопасност за продукта: Високо тяло за баня от ECD Germany 

Описание на продукта: 

Високият шкаф за баня от ECD Germany е елегантна и функционална мебел, която е 

идеална за съхранение на принадлежностите за баня. Шкафът е с височина 110 см и 

се предлага в класически бял дизайн. Той разполага с четири рафта, врата и отворени 

отделения, които осигуряват оптимална организация на необходимите в банята 

предмети. 

Важна информация за безопасност: 

1 Монтаж и инсталиране: 

   - Уверете се, че високият модул е сглобен правилно в съответствие с 

предоставените инструкции за монтаж. Неправилното сглобяване може да доведе до 

нестабилност и възможни злополуки. 

   - Шкафът за съхранение трябва да бъде здраво закрепен към стената, за да се сведе 

до минимум рискът от преобръщане. Използвайте доставените скоби за стена и 

винтове. 

   - Проверявайте редовно закрепването на шкафа, особено ако в домакинството има 

деца. 

2. използване и зареждане: 

   - Трябва да се спазва максималната товароносимост на рафтовете. Не 

претоварвайте рафтовете, тъй като това може да доведе до повреда или срутване. 

   - Не съхранявайте тежки или потенциално опасни предмети върху горните 

рафтове. Поставяйте тежки предмети върху долните рафтове, за да осигурите 

стабилност. 

3 Грижа и поддръжка: 

   - Почиствайте модула за съхранение само с подходящи почистващи препарати, 

които не са агресивни и не могат да повредят повърхността. 

   - Избягвайте контакт на шкафа с прекомерна влага, за да предотвратите повреда на 

структурата или покритието. 

   - Поддържайте пантите и връзките без прах и замърсявания, за да осигурите 

функционалността на вратата и рафтовете. 

4. местоположение и околна среда: 

   - Високият шкаф трябва да се монтира на сухо място в банята, далеч от пряка вода. 

   - Не използвайте шкафа на открито или в зони с висока влажност, напр. в 

непосредствена близост до вани или душове. 

5 Обща безопасност: 

   - Не позволявайте на малки деца да играят без надзор в близост до шкафа. Уверете 

се, че шкафът е надеждно заключен, когато не се използва. 

   - Не използвайте импровизирани средства за стабилизиране или промяна на 



конструкцията на шкафа. Ако е необходим ремонт, използвайте оригинални 

резервни части или се консултирайте с отдела за обслужване на клиенти. 

Предупредителни известия: 

- Този продукт е предназначен за употреба само на закрито. 

- Неправилната употреба или неспазването на указанията за безопасност може да 

доведе до лични наранявания или материални щети. 

Изключване на отговорност: 

Производителят не носи отговорност за щети, причинени от неправилно боравене 

или неспазване на инструкциите за безопасност. Ако възникнат проблеми или 

неясноти, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти. 

Моля, запазете този документ за бъдещи справки. 

  



Bezpečnostní dokument k výrobku: Koupelnová vysoká jednotka z ECD Germany 

Popis produktu: 

Koupelnová vysoká skříňka z ECD Germany je elegantní a funkční kus nábytku, který je 

ideální pro ukládání koupelnových potřeb. Skříňka má výšku 110 cm a dodává se v 

klasickém bílém provedení. Má čtyři police, dvířka a otevřené přihrádky, které zajišťují 

optimální organizaci potřebných věcí v koupelně. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1 Montáž a instalace: 

   - Dbejte na to, aby byla vysoká jednotka správně smontována podle přiloženého 

montážního návodu. Nesprávná montáž může vést k nestabilitě a možným nehodám. 

   - Spížní skříň musí být bezpečně připevněna ke stěně, aby se minimalizovalo riziko 

převrácení. Použijte dodané nástěnné držáky a šrouby. 

   - Pravidelně kontrolujte upevnění skříňky, zejména pokud jsou v domácnosti děti. 

2. použití a zatížení: 

   - Je třeba dodržet maximální nosnost polic. Police nepřetěžujte, protože by mohlo dojít k 

jejich poškození nebo zřícení. 

   - Na horní police neukládejte těžké nebo potenciálně nebezpečné předměty. Těžké 

předměty ukládejte na spodní police, aby byla zajištěna jejich stabilita. 

3 Péče a údržba: 

   - Vhodné čisticí prostředky: Spížní skříň čistěte pouze vhodnými čisticími prostředky, 

které nejsou agresivní a nemohou poškodit povrch. 

   - Zabraňte kontaktu skříňky s nadměrnou vlhkostí, aby nedošlo k poškození struktury 

nebo povrchové úpravy. 

   - Udržujte panty a spoje bez prachu a nečistot, aby byla zajištěna funkčnost dveří a polic. 

4. umístění a prostředí: 

   - Vysoká skříňka by měla být instalována v suché části koupelny, mimo dosah přímo 

stříkající vody. 

   - Skříňku nepoužívejte venku nebo v prostorách s vysokou vlhkostí, např. v bezprostřední 

blízkosti vany nebo sprchy. 

5 Obecná bezpečnost: 

   - Nedovolte malým dětem, aby si hrály bez dozoru v blízkosti skříně. Zajistěte, aby byla 

skříňka bezpečně uzamčena, pokud ji nepoužíváte. 

   - Nepoužívejte improvizované prostředky ke stabilizaci nebo úpravě konstrukce skříně. V 

případě nutnosti opravy použijte originální náhradní díly nebo se obraťte na zákaznický 

servis. 

Varovná upozornění: 

- Tento výrobek je určen pouze pro vnitřní použití. 



- Nesprávné použití nebo nedodržení bezpečnostních pokynů může mít za následek zranění 

osob nebo materiální škody. 

Vyloučení odpovědnosti: 

Výrobce neodpovídá za škody způsobené nesprávnou manipulací nebo nedodržením 

bezpečnostních pokynů. V případě problémů nebo nejasností se obraťte na zákaznický 

servis. 

Tento dokument si prosím uschovejte pro budoucí použití. 

  



Sikkerhedsdokument for produktet: Højskab til badeværelset fra ECD Germany 

Produktbeskrivelse: 

Badeværelseshøjskabet fra ECD Germany er et elegant og funktionelt møbel, som er perfekt 

til opbevaring af badeværelsesredskaber. Skabet har en højde på 110 cm og kommer i et 

klassisk hvidt design. Det har fire hylder, en dør og åbne rum for at sikre optimal 

organisering af de ting, der er brug for på badeværelset. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1 Samling og installation: 

   - Sørg for, at den høje enhed samles korrekt i overensstemmelse med den medfølgende 

monteringsvejledning. Forkert montering kan føre til ustabilitet og mulige ulykker. 

   - Højskabet skal fastgøres forsvarligt til væggen for at minimere risikoen for, at det vælter. 

Brug de medfølgende vægbeslag og skruer. 

   - Kontrollér regelmæssigt fastgørelsen af skabet, især hvis der er børn i husstanden. 

2. Brug og belastning: 

   - Hyldernes maksimale belastningskapacitet skal overholdes. Hylderne må ikke 

overbelastes, da det kan føre til skader eller sammenstyrtning. 

   - Opbevar ikke tunge eller potentielt farlige genstande på de øverste hylder. Placer tunge 

genstande på de nederste hylder for at sikre stabilitet. 

3 Pleje og vedligeholdelse: 

   - Rengør kun spisekammeret med egnede rengøringsmidler, som ikke er aggressive eller 

kan beskadige overfladen. 

   - Undgå, at skabet kommer i kontakt med for meget fugt for at undgå skader på struktur 

eller finish. 

   - Hold hængsler og forbindelser fri for støv og snavs for at sikre, at døren og hylderne 

fungerer. 

4. Placering og omgivelser: 

   - Højskabet skal installeres i et tørt område af badeværelset, væk fra direkte vandsprøjt. 

   - Brug ikke skabet udendørs eller i områder med høj luftfugtighed, f.eks. i umiddelbar 

nærhed af badekar eller brusere. 

5 Generel sikkerhed: 

   - Lad ikke små børn lege uden opsyn i nærheden af skabet. Sørg for, at skabet er forsvarligt 

låst, når det ikke er i brug. 

   - Brug ikke improviserede midler til at stabilisere eller ændre skabets struktur. Hvis det er 

nødvendigt at reparere, skal du bruge originale reservedele eller kontakte kundeservice. 

Advarselsmeddelelser: 

- Dette produkt er kun beregnet til indendørs brug. 

- Forkert brug eller manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne kan resultere i 

personskade eller materielle skader. 



Udelukkelse af ansvar: 

Producenten er ikke ansvarlig for skader, der skyldes forkert håndtering eller manglende 

overholdelse af sikkerhedsanvisningerne. Hvis der opstår problemer eller usikkerhed, 

bedes du kontakte kundeservice. 

Gem venligst dette dokument til fremtidig brug. 

  



Tuotteen turvallisuusasiakirja: Kylpyhuonekorkeusyksikkö osoitteesta ECD Germany. 

Tuotteen kuvaus: 

Kylpyhuoneen korkea kaappi ECD Germany on tyylikäs ja toimiva huonekalu, joka sopii 

erinomaisesti kylpyhuonekalujen säilytykseen. Kaapin korkeus on 110 cm, ja se on 

klassisen valkoinen. Siinä on neljä hyllyä, ovi ja avoimet lokerot, jotka takaavat 

kylpyhuoneessa tarvittavien tavaroiden optimaalisen järjestelyn. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1 Kokoonpano ja asennus: 

   - Varmista, että korkea yksikkö on koottu oikein mukana toimitettujen asennusohjeiden 

mukaisesti. Virheellinen kokoonpano voi johtaa epävakauteen ja mahdollisiin 

onnettomuuksiin. 

   - Korkea yksikkö on kiinnitettävä tukevasti seinään kaatumisvaaran minimoimiseksi. 

Käytä mukana toimitettuja seinäkiinnikkeitä ja ruuveja. 

   - Tarkista kaapin kiinnitykset säännöllisesti, erityisesti jos taloudessa on lapsia. 

2. käyttö ja kuormaus: 

   - Hyllyjen enimmäiskantavuutta on noudatettava. Hyllyjä ei saa ylikuormittaa, sillä se voi 

johtaa vaurioitumiseen tai romahtamiseen. 

   - Älä säilytä raskaita tai mahdollisesti vaarallisia esineitä ylemmillä hyllyillä. Sijoita 

raskaat esineet alemmille hyllyille vakauden varmistamiseksi. 

3 Hoito ja kunnossapito: 

   - Puhdista ruokakomero vain sopivilla puhdistusaineilla, jotka eivät ole aggressiivisia tai 

voi vahingoittaa pintaa. 

   - Vältä kaapin joutumista kosketuksiin liiallisen kosteuden kanssa rakenteen tai pinnan 

vaurioitumisen estämiseksi. 

   - Pidä saranat ja liitännät vapaina pölystä ja liasta oven ja hyllyjen toimivuuden 

varmistamiseksi. 

4. sijainti ja ympäristö: 

   - Korkea kaappi on asennettava kylpyhuoneen kuivaan tilaan, pois suoralta roiskevedeltä. 

   - Älä käytä kaappia ulkona tai tiloissa, joissa on korkea ilmankosteus, esim. kylpyammeen 

tai suihkun välittömässä läheisyydessä. 

5 Yleinen turvallisuus: 

   - Älä anna pienten lasten leikkiä ilman valvontaa kaapin lähellä. Varmista, että kaappi on 

turvallisesti lukittu, kun sitä ei käytetä. 

   - Älä käytä improvisoituja keinoja kaapin rakenteen vakauttamiseen tai muuttamiseen. Jos 

korjauksia tarvitaan, käytä alkuperäisiä varaosia tai ota yhteys asiakaspalveluun. 

Varoitusilmoitukset: 

- Tämä tuote on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. 



- Vääränlainen käyttö tai turvallisuusohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa 

henkilövahinkoja tai materiaalivahinkoja. 

Vastuun poissulkeminen: 

Valmistaja ei vastaa vahingoista, jotka johtuvat väärästä käsittelystä tai 

turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. Jos ongelmia tai epäselvyyksiä ilmenee, 

ota yhteyttä asiakaspalveluun. 

Säilytä tämä asiakirja myöhempää käyttöä varten. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το προϊόν: Ψηλή μονάδα μπάνιου από το ECD Germany 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το ψηλό ντουλάπι μπάνιου από το ECD Germany είναι ένα κομψό και λειτουργικό έπιπλο 

που είναι ιδανικό για την αποθήκευση των εργαλείων του μπάνιου. Το ντουλάπι έχει ύψος 

110 cm και διατίθεται σε κλασικό λευκό σχεδιασμό. Διαθέτει τέσσερα ράφια, μια πόρτα και 

ανοιχτά διαμερίσματα για να εξασφαλίζει τη βέλτιστη οργάνωση των αντικειμένων που 

χρειάζονται στο μπάνιο. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι η ψηλή μονάδα έχει συναρμολογηθεί σωστά σύμφωνα με τις 

παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης. Η λανθασμένη συναρμολόγηση μπορεί να οδηγήσει 

σε αστάθεια και πιθανά ατυχήματα. 

   - Η ψηλή μονάδα πρέπει να στερεωθεί με ασφάλεια στον τοίχο για να ελαχιστοποιηθεί ο 

κίνδυνος ανατροπής της. Χρησιμοποιήστε τα στηρίγματα τοίχου και τις βίδες που 

παρέχονται. 

   - Ελέγχετε τακτικά τις στερεώσεις του ντουλαπιού, ειδικά αν υπάρχουν παιδιά στο 

νοικοκυριό. 

2. χρήση και φόρτωση: 

   - Πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φορτίου των ραφιών. Μην υπερφορτώνετε 

τα ράφια, καθώς αυτό μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη ή κατάρρευση. 

   - Μην αποθηκεύετε βαριά ή δυνητικά επικίνδυνα αντικείμενα στα επάνω ράφια. 

Τοποθετήστε βαριά αντικείμενα στα χαμηλότερα ράφια για να εξασφαλίσετε σταθερότητα. 

3 Φροντίδα και συντήρηση: 

   - Καθαρίζετε τη μονάδα τροφοθήκης μόνο με κατάλληλα καθαριστικά μέσα που δεν είναι 

επιθετικά και δεν θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια. 

   - Αποφύγετε την επαφή του ντουλαπιού με υπερβολική υγρασία για να αποφύγετε ζημιές 

στη δομή ή το φινίρισμα. 

   - Διατηρείτε τους μεντεσέδες και τις συνδέσεις χωρίς σκόνη και βρωμιά για να 

διασφαλίσετε τη λειτουργικότητα της πόρτας και των ραφιών. 

4. τοποθεσία και περιβάλλον: 

   - Το ψηλό ντουλάπι θα πρέπει να εγκατασταθεί σε στεγνό χώρο του μπάνιου, μακριά από 

άμεσο πιτσίλισμα νερού. 

   - Μην χρησιμοποιείτε το ντουλάπι σε εξωτερικούς χώρους ή σε περιοχές με υψηλή 

υγρασία, π.χ. σε άμεση γειτνίαση με μπανιέρες ή ντους. 

5 Γενική ασφάλεια: 

   - Μην αφήνετε μικρά παιδιά να παίζουν χωρίς επίβλεψη κοντά στο ερμάριο. Βεβαιωθείτε 

ότι το ντουλάπι είναι ασφαλώς κλειδωμένο όταν δεν χρησιμοποιείται. 

   - Μην χρησιμοποιείτε αυτοσχέδια μέσα για να σταθεροποιήσετε ή να τροποποιήσετε τη 



δομή του ντουλαπιού. Εάν απαιτούνται επισκευές, χρησιμοποιήστε τα αυθεντικά 

ανταλλακτικά ή συμβουλευτείτε την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών. 

Προειδοποιητικές ειδοποιήσεις: 

- Αυτό το προϊόν προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. 

- Η ακατάλληλη χρήση ή η μη τήρηση των οδηγιών ασφαλείας μπορεί να οδηγήσει σε 

τραυματισμούς ή υλικές ζημιές. 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

Ο κατασκευαστής δεν ευθύνεται για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλο χειρισμό ή 

μη τήρηση των οδηγιών ασφαλείας. Εάν προκύψουν προβλήματα ή αβεβαιότητες, 

επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών. 

Παρακαλώ φυλάξτε το παρόν έγγραφο για μελλοντική αναφορά. 

  



Biztonsági dokumentum a termékhez: Fürdőszobai magas egység a ECD Germany 

weboldalról. 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany fürdőszobai magas szekrény egy elegáns és funkcionális bútordarab, amely 

tökéletesen alkalmas a fürdőszobai eszközök tárolására. A szekrény 110 cm magas, és 

klasszikus fehér kivitelben kapható. Négy polccal, ajtóval és nyitott rekeszekkel rendelkezik, 

hogy a fürdőszobában szükséges tárgyak optimális rendszerezését biztosítsa. 

Fontos biztonsági információk: 

1 Összeszerelés és telepítés: 

   - Győződjön meg róla, hogy a magas egységet a mellékelt összeszerelési útmutatónak 

megfelelően szerelték össze. A helytelen összeszerelés instabilitáshoz és esetleges 

balesetekhez vezethet. 

   - A magas tárolóegységet biztonságosan rögzíteni kell a falhoz, hogy a lehető legkisebbre 

csökkentse a felborulás veszélyét. Használja a mellékelt fali konzolokat és csavarokat. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a szekrény rögzítését, különösen akkor, ha a háztartásban 

gyermekek tartózkodnak. 

2. használat és betöltés: 

   - A polcok maximális terhelhetőségét be kell tartani. Ne terhelje túl a polcokat, mert ez 

károsodáshoz vagy összeomláshoz vezethet. 

   - Ne tároljon nehéz vagy potenciálisan veszélyes tárgyakat a felső polcokon. A stabilitás 

érdekében helyezzen nehéz tárgyakat az alsó polcokra. 

3 Ápolás és karbantartás: 

   - Csak olyan megfelelő tisztítószerekkel tisztítsa az éléskamrát, amelyek nem agresszívek 

és nem károsíthatják a felületet. 

   - Kerülje a szekrény túlzott nedvességgel való érintkezését, hogy elkerülje a szerkezet 

vagy a felület károsodását. 

   - Tartsa por- és szennyeződésmentesen a zsanérokat és a csatlakozásokat az ajtó és a 

polcok működőképességének biztosítása érdekében. 

4. helyszín és környezet: 

   - A magas szekrényt a fürdőszoba száraz, közvetlen fröccsenő víztől védett részén kell 

elhelyezni. 

   - Ne használja a szekrényt kültéren vagy magas páratartalmú területeken, pl. fürdőkádak 

vagy zuhanyzók közvetlen közelében. 

5 Általános biztonság: 

   - Ne engedje, hogy kisgyermekek felügyelet nélkül játsszanak a szekrény közelében. 

Gondoskodjon arról, hogy a szekrény használaton kívül biztonságosan zárva legyen. 

   - Ne használjon rögtönzött eszközöket a szekrény szerkezetének stabilizálására vagy 

módosítására. Ha javításra van szükség, használjon eredeti pótalkatrészeket, vagy forduljon 

az ügyfélszolgálathoz. 



Figyelmeztetések: 

- Ez a termék kizárólag beltéri használatra készült. 

- A nem megfelelő használat vagy a biztonsági előírások be nem tartása személyi sérülést 

vagy anyagi kárt okozhat. 

A felelősség kizárása: 

A gyártó nem vállal felelősséget a nem megfelelő kezelés vagy a biztonsági utasítások be 

nem tartása által okozott károkért. Problémák vagy bizonytalanságok esetén forduljon az 

ügyfélszolgálathoz. 

Kérjük, őrizze meg ezt a dokumentumot a jövőbeni használatra. 

  



Veiligheidsdocument voor het product: Badkamerkast van ECD Germany 

Productbeschrijving: 

De hoge badkamerkast van ECD Germany is een elegant en functioneel meubel dat perfect is 

voor het opbergen van badkamerspullen. De kast heeft een hoogte van 110 cm en wordt 

geleverd in een klassiek wit design. Het heeft vier planken, een deur en open vakken om de 

spullen die nodig zijn in de badkamer optimaal te organiseren. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1 Montage en installatie: 

   - Zorg ervoor dat de hoge eenheid correct wordt gemonteerd volgens de meegeleverde 

montage-instructies. Onjuiste montage kan leiden tot instabiliteit en mogelijke ongelukken. 

   - De voorraadkast moet stevig aan de muur worden bevestigd om het risico op omvallen te 

minimaliseren. Gebruik de meegeleverde muurbeugels en schroeven. 

   - Controleer de bevestigingen van de kast regelmatig, vooral als er kinderen in het 

huishouden zijn. 

2. gebruik en belasting: 

   - Het maximale draagvermogen van de planken moet in acht worden genomen. Overbelast 

de legplanken niet, want dit kan leiden tot beschadiging of instorting. 

   - Plaats geen zware of potentieel gevaarlijke voorwerpen op de bovenste planken. Plaats 

zware voorwerpen op de onderste planken om stabiliteit te garanderen. 

3 Verzorging en onderhoud: 

   - Reinig de voorraadkast alleen met geschikte schoonmaakmiddelen die niet agressief zijn 

of het oppervlak kunnen beschadigen. 

   - Vermijd contact van de kast met overmatig vocht om schade aan de structuur of 

afwerking te voorkomen. 

   - Houd de scharnieren en aansluitingen vrij van stof en vuil om de functionaliteit van de 

deur en legplanken te garanderen. 

4. locatie en omgeving: 

   - De hoge kast moet worden geïnstalleerd in een droge ruimte van de badkamer, uit de 

buurt van direct opspattend water. 

   - Gebruik de kast niet buitenshuis of in ruimtes met een hoge vochtigheidsgraad, 

bijvoorbeeld in de directe omgeving van een badkuip of douche. 

5 Algemene veiligheid: 

   - Laat kleine kinderen niet zonder toezicht in de buurt van de kast spelen. Zorg ervoor dat 

de kast goed op slot zit als deze niet wordt gebruikt. 

   - Gebruik geen geïmproviseerde middelen om de structuur van de kast te stabiliseren of te 

wijzigen. Als reparaties nodig zijn, gebruik dan originele reserveonderdelen of neem contact 

op met de klantenservice. 



Waarschuwingen: 

- Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. 

- Onjuist gebruik of het niet in acht nemen van de veiligheidsrichtlijnen kan leiden tot 

persoonlijk letsel of materiële schade. 

Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik of het niet 

in acht nemen van de veiligheidsinstructies. Neem bij problemen of onduidelijkheden 

contact op met de klantenservice. 

Bewaar dit document voor toekomstig gebruik. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla produktu: Wysoka szafka łazienkowa z ECD Germany 

Opis produktu: 

Wysoka szafka łazienkowa ze sklepu ECD Germany to elegancki i funkcjonalny mebel, który 

doskonale nadaje się do przechowywania przyborów łazienkowych. Szafka ma wysokość 

110 cm i jest dostępna w klasycznym białym kolorze. Posiada cztery półki, drzwiczki i 

otwarte przegródki, aby zapewnić optymalną organizację przedmiotów potrzebnych w 

łazience. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1 Montaż i instalacja: 

   - Należy upewnić się, że jednostka wysoka została prawidłowo zmontowana zgodnie z 

dostarczoną instrukcją montażu. Nieprawidłowy montaż może prowadzić do niestabilności 

i możliwych wypadków. 

   - Spiżarnia musi być solidnie przymocowana do ściany, aby zminimalizować ryzyko 

przewrócenia. Należy użyć dostarczonych wsporników ściennych i śrub. 

   - Należy regularnie sprawdzać mocowania szafki, zwłaszcza jeśli w gospodarstwie 

domowym są dzieci. 

2. użytkowanie i obciążenie: 

   - Należy przestrzegać maksymalnego udźwigu półek. Nie należy przeciążać półek, 

ponieważ może to doprowadzić do ich uszkodzenia lub upadku. 

   - Nie należy przechowywać ciężkich lub potencjalnie niebezpiecznych przedmiotów na 

górnych półkach. Ciężkie przedmioty należy umieszczać na dolnych półkach, aby zapewnić 

stabilność. 

3 Pielęgnacja i konserwacja: 

   - Spiżarnię należy czyścić wyłącznie odpowiednimi środkami czyszczącymi, które nie są 

agresywne i nie mogą uszkodzić powierzchni. 

   - Należy unikać kontaktu szafki z nadmierną wilgocią, aby zapobiec uszkodzeniu 

konstrukcji lub wykończenia. 

   - Zawiasy i połączenia należy utrzymywać w stanie wolnym od kurzu i brudu, aby 

zapewnić funkcjonalność drzwi i półek. 

4. lokalizacja i środowisko: 

   - Wysoka szafka powinna być zainstalowana w suchym obszarze łazienki, z dala od 

bezpośredniego rozpryskiwania wody. 

   - Nie należy używać szafki na zewnątrz lub w miejscach o wysokiej wilgotności, np. w 

bezpośrednim sąsiedztwie wanny lub prysznica. 

5 Bezpieczeństwo ogólne: 

   - Nie należy pozwalać małym dzieciom na zabawę bez nadzoru w pobliżu szafki. Upewnić 

się, że szafka jest bezpiecznie zamknięta, gdy nie jest używana. 

   - Nie wolno używać prowizorycznych środków do stabilizacji lub modyfikacji konstrukcji 



szafki. W razie konieczności naprawy należy użyć oryginalnych części zamiennych lub 

skontaktować się z działem obsługi klienta. 

Ostrzeżenie: 

- Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku w pomieszczeniach. 

- Niewłaściwe użytkowanie lub nieprzestrzeganie zasad bezpieczeństwa może spowodować 

obrażenia ciała lub szkody materialne. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwą obsługą lub 

nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczeństwa. W przypadku problemów lub wątpliwości 

prosimy o kontakt z działem obsługi klienta. 

Zachowaj ten dokument do wykorzystania w przyszłości. 

  



Documento de segurança para o produto: Armário alto de casa de banho da ECD Germany 

Descrição do produto: 

O armário alto de casa de banho da ECD Germany é uma peça de mobiliário elegante e 

funcional, perfeita para guardar utensílios de casa de banho. O armário tem uma altura de 

110 cm e apresenta um design clássico em branco. Tem quatro prateleiras, uma porta e 

compartimentos abertos para garantir uma organização óptima dos artigos necessários na 

casa de banho. 

Informações de segurança importantes: 

1 Montagem e instalação: 

   - Certifique-se de que a unidade alta é montada corretamente de acordo com as instruções 

de montagem fornecidas. Uma montagem incorrecta pode provocar instabilidade e 

possíveis acidentes. 

   - O móvel de despensa deve ser fixado firmemente à parede para minimizar o risco de 

tombar. Utilize os suportes de parede e os parafusos fornecidos. 

   - Verifique regularmente as fixações do móvel, especialmente se houver crianças em casa. 

2. Utilização e carga: 

   - A capacidade máxima de carga das prateleiras deve ser respeitada. Não sobrecarregar as 

prateleiras, pois tal pode provocar danos ou o seu desmoronamento. 

   - Não guardar objectos pesados ou potencialmente perigosos nas prateleiras superiores. 

Colocar os objectos pesados nas prateleiras inferiores para garantir a estabilidade. 

3 Cuidados e manutenção: 

   - Limpar o móvel de despensa apenas com produtos de limpeza adequados que não sejam 

agressivos ou que possam danificar a superfície. 

   - Evitar o contacto do móvel com humidade excessiva para não danificar a estrutura ou o 

acabamento. 

   - Manter as dobradiças e as ligações livres de pó e sujidade para garantir a funcionalidade 

da porta e das prateleiras. 

4. localização e ambiente: 

   - O armário alto deve ser instalado numa área seca da casa de banho, longe de salpicos 

diretos de água. 

   - Não utilize o armário ao ar livre ou em áreas com elevada humidade, por exemplo, na 

proximidade imediata de banheiras ou chuveiros. 

5 Segurança geral: 

   - Não permita que crianças pequenas brinquem sem supervisão perto do armário. 

Certifique-se de que o armário está bem fechado quando não está a ser utilizado. 

   - Não utilizar meios improvisados para estabilizar ou modificar a estrutura do armário. Se 

for necessário efetuar reparações, utilize peças sobressalentes originais ou consulte o 

serviço de apoio ao cliente. 



Avisos de advertência: 

- Este produto destina-se apenas a ser utilizado em interiores. 

- A utilização incorrecta ou o não cumprimento das diretrizes de segurança pode resultar 

em ferimentos pessoais ou danos materiais. 

Exclusão de responsabilidade: 

O fabricante não se responsabiliza por danos causados por um manuseamento incorreto ou 

pela inobservância das instruções de segurança. Se surgirem problemas ou dúvidas, 

contacte o serviço de apoio ao cliente. 

Guarde este documento para referência futura. 

  



Document de siguranță pentru produsul: Unitate de baie înaltă de la ECD Germany 

Descrierea produsului: 

Dulapul înalt pentru baie de la ECD Germany este o piesă de mobilier elegantă și 

funcțională, perfectă pentru depozitarea ustensilelor de baie. Dulapul are o înălțime de 110 

cm și vine într-un design clasic alb. Are patru rafturi, o ușă și compartimente deschise 

pentru a asigura organizarea optimă a articolelor necesare în baie. 

Informații importante privind siguranța: 

1 Asamblare și instalare: 

   - Asigurați-vă că unitatea înaltă este asamblată corect în conformitate cu instrucțiunile de 

asamblare furnizate. Montarea incorectă poate duce la instabilitate și la posibile accidente. 

   - Unitatea larder trebuie fixată bine de perete pentru a minimiza riscul de răsturnare. 

Utilizați suporturile de perete și șuruburile furnizate. 

   - Verificați periodic elementele de fixare ale dulapului, în special dacă există copii în 

gospodărie. 

2. utilizare și încărcare: 

   - Trebuie respectată capacitatea maximă de încărcare a rafturilor. Nu supraîncărcați 

rafturile deoarece acest lucru poate duce la deteriorare sau prăbușire. 

   - Nu depozitați obiecte grele sau potențial periculoase pe rafturile superioare. Așezați 

obiectele grele pe rafturile inferioare pentru a asigura stabilitatea. 

3 Îngrijire și întreținere: 

   - Curățați dulapul numai cu agenți de curățare adecvați care nu sunt agresivi sau care ar 

putea deteriora suprafața. 

   - Evitați contactul dulapului cu umiditate excesivă pentru a preveni deteriorarea structurii 

sau a finisajului. 

   - Păstrați balamalele și conexiunile lipsite de praf și murdărie pentru a asigura 

funcționalitatea ușii și a rafturilor. 

4. locație și mediu: 

   - Dulapul înalt trebuie instalat într-o zonă uscată a băii, departe de stropii direcți de apă. 

   - Nu utilizați dulapul în aer liber sau în zone cu umiditate ridicată, de exemplu, în imediata 

vecinătate a căzilor de baie sau a dușurilor. 

5 Siguranță generală: 

   - Nu permiteți copiilor mici să se joace nesupravegheați în apropierea dulapului. Asigurați-

vă că dulapul este bine încuiat atunci când nu este utilizat. 

   - Nu utilizați mijloace improvizate pentru a stabiliza sau modifica structura dulapului. 

Dacă sunt necesare reparații, utilizați piese de schimb originale sau consultați serviciul 

clienți. 

Notificări de avertizare: 

- Acest produs este destinat exclusiv utilizării în interior. 



- Utilizarea necorespunzătoare sau nerespectarea instrucțiunilor de siguranță poate duce la 

vătămări corporale sau daune materiale. 

Excluderea răspunderii: 

Producătorul nu este responsabil pentru daunele cauzate de manipularea 

necorespunzătoare sau de nerespectarea instrucțiunilor de siguranță. Dacă apar probleme 

sau incertitudini, vă rugăm să contactați serviciul clienți. 

Vă rugăm să păstrați acest document pentru referințe viitoare. 

  



Säkerhetsdokument för produkten: Badrumshögskåp från ECD Germany 

Produktbeskrivning: 

Badrumshögskåpet från ECD Germany är en elegant och funktionell möbel som är perfekt 

för förvaring av badrumsredskap. Skåpet har en höjd på 110 cm och kommer i en klassisk 

vit design. Det har fyra hyllplan, en dörr och öppna fack för att säkerställa optimal 

organisering av de föremål som behövs i badrummet. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1 Montering och installation: 

   - Se till att den höga enheten monteras på rätt sätt i enlighet med de medföljande 

monteringsanvisningarna. Felaktig montering kan leda till instabilitet och eventuella 

olyckor. 

   - Högskåpet måste fästas ordentligt i väggen för att minimera risken för att det välter. 

Använd de medföljande väggfästena och skruvarna. 

   - Kontrollera regelbundet skåpets infästningar, särskilt om det finns barn i hushållet. 

2. Användning och belastning: 

   - Hyllplanens maximala lastkapacitet måste beaktas. Överbelasta inte hyllorna eftersom 

detta kan leda till skador eller kollaps. 

   - Förvara inte tunga eller potentiellt farliga föremål på de övre hyllplanen. Placera tunga 

föremål på de nedre hyllorna för att säkerställa stabiliteten. 

3 Skötsel och underhåll: 

   - Rengör endast skåpet med lämpliga rengöringsmedel som inte är aggressiva eller kan 

skada ytan. 

   - Undvik att skåpet kommer i kontakt med alltför mycket fukt för att undvika skador på 

struktur eller ytbehandling. 

   - Håll gångjärn och anslutningar fria från damm och smuts för att säkerställa dörrens och 

hyllornas funktion. 

4. Placering och miljö: 

   - Det höga skåpet ska installeras i ett torrt område i badrummet, borta från direkt 

vattenstänk. 

   - Använd inte skåpet utomhus eller i områden med hög luftfuktighet, t.ex. i omedelbar 

närhet av badkar eller dusch. 

5 Allmän säkerhet: 

   - Låt inte små barn leka oövervakade i närheten av skåpet. Se till att skåpet är ordentligt 

låst när det inte används. 

   - Använd inte improviserade metoder för att stabilisera eller modifiera skåpets struktur. 

Om reparationer krävs, använd originalreservdelar eller kontakta kundtjänst. 

Varningstexter: 

- Denna produkt är endast avsedd för inomhusbruk. 



- Felaktig användning eller underlåtenhet att följa säkerhetsanvisningarna kan leda till 

person- eller materialskador. 

Ansvarsfriskrivning: 

Tillverkaren ansvarar inte för skador som orsakats av felaktig hantering eller underlåtenhet 

att följa säkerhetsanvisningarna. Om problem eller oklarheter uppstår, vänligen kontakta 

kundtjänst. 

Förvara detta dokument för framtida bruk. 

  



Bezpečnostný dokument pre výrobok: Kúpeľňová vysoká jednotka z ECD Germany 

Popis produktu: 

Kúpeľňová vysoká skrinka z ECD Germany je elegantný a funkčný kus nábytku, ktorý je 

ideálny na uloženie kúpeľňových potrieb. Skrinka má výšku 110 cm a dodáva sa v klasickom 

bielom dizajne. Má štyri police, dvierka a otvorené priehradky, ktoré zabezpečujú optimálnu 

organizáciu predmetov potrebných v kúpeľni. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1 Montáž a inštalácia: 

   - Uistite sa, že vysoká jednotka je správne zmontovaná v súlade s dodaným montážnym 

návodom. Nesprávna montáž môže viesť k nestabilite a možným nehodám. 

   - Skriňová jednotka musí byť bezpečne pripevnená k stene, aby sa minimalizovalo riziko 

prevrátenia. Použite dodané nástenné konzoly a skrutky. 

   - Pravidelne kontrolujte upevnenie skrinky, najmä ak sú v domácnosti deti. 

2. použitie a zaťaženie: 

   - Je potrebné dodržiavať maximálnu nosnosť políc. Police nepreťažujte, pretože to môže 

viesť k ich poškodeniu alebo zrúteniu. 

   - Na horné police neukladajte ťažké alebo potenciálne nebezpečné predmety. Ťažké 

predmety ukladajte na spodné police, aby ste zaistili stabilitu. 

3 Starostlivosť a údržba: 

   - Čistenie: Spchávku čistite len vhodnými čistiacimi prostriedkami, ktoré nie sú agresívne 

a nemohli by poškodiť povrch. 

   - Zabráňte kontaktu skrinky s nadmernou vlhkosťou, aby nedošlo k poškodeniu štruktúry 

alebo povrchovej úpravy. 

   - Udržujte závesy a spoje bez prachu a nečistôt, aby ste zabezpečili funkčnosť dvierok a 

políc. 

4. miesto a prostredie: 

   - Vysoká skrinka by mala byť nainštalovaná v suchej časti kúpeľne, mimo dosahu 

priameho striekajúceho prúdu vody. 

   - Skrinku nepoužívajte vonku alebo v priestoroch s vysokou vlhkosťou, napr. v 

bezprostrednej blízkosti vane alebo sprchy. 

5 Všeobecná bezpečnosť: 

   - Nedovoľte malým deťom, aby sa hrali bez dozoru v blízkosti skrinky. Zabezpečte, aby 

bola skrinka bezpečne uzamknutá, keď sa nepoužíva. 

   - Nepoužívajte improvizované prostriedky na stabilizáciu alebo úpravu konštrukcie 

skrinky. V prípade potreby opravy použite originálne náhradné diely alebo sa obráťte na 

zákaznícky servis. 

Varovné upozornenia: 

- Tento výrobok je určený len na použitie v interiéri. 



- Nesprávne používanie alebo nedodržanie bezpečnostných pokynov môže mať za následok 

zranenie osôb alebo materiálne škody. 

Vylúčenie zodpovednosti: 

Výrobca nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnou manipuláciou alebo nedodržaním 

bezpečnostných pokynov. V prípade problémov alebo nejasností kontaktujte zákaznícky 

servis. 

Uschovajte si tento dokument pre budúce použitie. 


